

یادداشت

پارادوکس استراتژیک اقتصادی

برای واشینگتن که از جنگ تعرفه‌ای برای مهار چین بهره برده اما در آن ناکام مانده، این سناریو به منزله شکستی مضعاف است. در نتیجه، تنها مسیر باقی‌مانده برای ترمیم شکست تعرفه‌ها و یافتن بازار فروش یرای نفت مزاد آمریکا، برهم‌زدن ثبات در عرضه

جهانی انرژی و مصنوعا گران‌کردن نفت رقبا برای چین است. در این چارچوب، ایران با دریافت وجوه حاصل از فروش نفت به چین، نه‌تنها خود را از زیر بار فشار تحریم‌ها بیرون می‌کشد، بلکه به‌طور غیرمستقیم، با گران‌ترکردن مواد اولیه وارداتی چین، ضربه‌ای بر بیکره اقتصادی رقیب این کشور یعنی آمریکا نیز وارد می‌آورد. برای تکمیل این تصویر باید دید تهدید بسته‌شدن تنگه هرمز چگونه بر نبض اقتصاد جهانی و حتی خود ایالات متحده اثر می‌گذارد.

تحلیلگران کلدن ساکس برآورد کرده‌اند که در صورت کاهش ۵۰درصدی عبور نفت از این تنگه تنها برای یک ماه، قیمت نفت برنت می‌تواند به بشکه‌ای ۱۱۰ دلار جهش کند. برخی تحلیل‌ها حتی از احتمال افزایش قیمت به ۱۵۰ تا ۲۰۰ دلار در صورت یک انسداد پایدار سخن می‌گویند. جیبی مورگان نیز هشدار داده است اختلال در تنگه هرمز می‌تواند یک شوک قیمتی پایدار ایجاد کند که اثرات تورمی آن در تمام ساختار اقتصاد جهان طنین‌انداز خواهد شد. نکته قابل توجه و متناقض در این میان، آن است که این تورم قیمتی گریبان خود آمریکا را نیز خواهد گرفت، در حالی که چین مبالغ هنگفتی بابت خرید نفت گران می‌پردازد. اقتصاد ایالات متحده نیز از این آتش سوزی در امان نمانیست.

آمریکا در سال ۲۰۲۵ با چالش‌های اقتصادی داخلی ناشی از جنگ تعرفه‌ای دست و پنجه نرم می‌کند. در این شرایط شکننده، وقوع یک شوک نفتی دیگر می‌تواند آمریکا را به ورطه رکود تورمی بکشاند؛ وضعیتی که در آن، تورم افسارگسیخته با رکود اقتصادی همراه می‌شود؛ کابوسی که هر بانک مرکزی از آن وحشت دارد و می‌تواند تبعات سیاسی و اجتماعی داخلی گسترده‌ای به همراه داشته باشد. در نهایت، این پارادوکس استراتژیک اقتصادی، تصویرگر یک دوراهی پیچیده برای سیاست‌گذاران آمریکایی است که درست از دل شکست راهبرد تعرفه‌ای آنان سر برآورده است. اگر تنگه هرمز باز باشد، صلح و ثبات منطقه‌ای، قیمت نفت را کاهش داده و زنجیره تامین انرژی چین را روان و کم‌هزینه می‌کند؛ این امر بزرگ‌ترین مانع در مسیر اهداف راهبردی واشینگتن برای مهار یکن است و دست برتر را در بازار انرژی از نفت تحریم‌شده و گران‌قیمت آمریکا گرفته و به رقبایی همچون ایران و عربستان می‌سپارد. از سوی دیگر، اگر تنگه هرمز بسته یا ناامن بماند، هزینه تامین انرژی برای چین به‌شدت بالا رفته و تورم اقتصادی آن کُند می‌شود. اما هم‌زمان جرقه یک بحران تورمی جهانی زده خواهد شد که دامن خود آمریکا و اقتصاد شکننده جهان را نیز خواهد گرفت.

در این گیرودار، به نظر می‌رسد نه یک پیروزی قاطع، بلکه یک مدیریت بحران پیچیده و به‌رزینه، محتمل‌ترین سناریو باشد، رویکردی که در آن، آمریکا بدون بستن کامل یخ‌چان جهان، به دنبال به حدنهن رساندن هزینه دسترسی چین به این انرژی حیاتی است تا هم فشار اقتصادی بر یکن را حفظ کند و هم اقتصاد جهانی را به سمت یک فروپاشی کامل سوق ندهد. این بازی خطرناک اما هر لحظه ممکن است از کنترل خارج شود و طرفین را با خود به اعماق یک بحران فرو برد.

در شرح و بسط تورمای خبرنگاران و رسانه

روشن است که ما بهتر است هرچه زودتر گفت‌وگو برای درمان و راه‌اندازی همه زمینه‌های زندگی اجتماعی، کسب‌وکارها، گروه‌های شورایی محلات، انجمن‌های دانشجویی، تشکیلات آموزشی و پژوهشی و تمام آنچه را در بچوبوه این جنگ‌ها و سنتزهای ناعادلانه به پستو فرستاده بودیم، از سر بگیریم؛ ازجمله داستان رسانه و آزادی‌هایی که به‌تازگی نشانه‌هایی از آن را در گوشه و کنار می‌بینیم.

به نظر من آنچه اهالی رسانه را عذاب می‌دهد، تمام فشارهای پنهان سانسور و از آن بدتر خودسانسوری است که همه با آن روبه‌رو هستیم. اینکه خط قرمزا هر روز به بهانه‌ای تغییر می‌کنند یا به هر حال با دانشوره‌های ناشی از تخلیق صلح و شرایط خاصی در شهرهایمان روبه‌رو هستیم.

بالاخره باید در این شرایط صلح یا نیمه‌صلح، به یک تعدیل و تعادلی دست باییم و زندگی را از سر بگیریم. حال که توانسته‌ایم به آمریکا و اسرائیل بفهمانیم کشورمان را تقدیم هیچ قدرتی نمی‌کنیم، باید برای رسانه، شرایط آزادی رسانه‌ها -لااقل مانند دوران آقای خاتمی- را فراهم کنیم. اگر کشایشی قابل توجه بعد از توقف جنگ برای همه چیز به وجود بیاید، رسانه و ما مردم امیدوار هم از نو حالت عادی پیدا خواهیم کرد… و صبح‌ها نان و پنیرک خواهیم خورد و خواهیم کاشت نهالی سر هر یخ پیک کلام…

ادامه‌از صفحه اول

شرق: با وقوع جنگ و البته تداوم

سیاست‌های ناکارآمد اقتصادی، فشار تورمی بر دهک‌های پایین و متوسط جامعه شدت گرفته است و حالا قیمت کالاهای اساسی چنان صعودی شده که حمایت‌های مالی دولت نظیر کالابرگ برای ترمیم شکست معیشت خانوار تقریبا از دست داده است. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که دولت مطابق قانون موظف است رقم اعتبار کالابرگ را متناسب با تورم افزایش دهد؛ اما حالا تمام راه‌های رفته دولت برای افزایش اعتبار کالابرگ به در بسته خورده است.

اعتبار کالابرگ ذوب شد

دولت در دی‌ماه سال گذشته اعلام کرد

در ازای حذف ارز ترجیحی واردات کالاهای اساسی به تمامی اقشار کالابرگ یک میلیون تومانی عرضه می‌کند؛ اما حالا هم ارز ترجیحی حذف شده است و هم جنگ رخ داده و بهای اقلام اساسی در بازار سر به فلک گذاشته و اعتبار کالابرگ یک میلیون تومانی را روزبه‌روز کم‌ارزش‌تر کرده است.

یک بطری ۸۱۰ گرمی روغن مایع آفتابگردان که در زمان عرضه کالابرگ حدود ۱۹۰ هزار تومان قیمت داشت، در حال حاضر با نرخ ۳۷۵ هزار تومان به فروش می‌رسد. بهای یک کیلوگرم گوشت چرخ‌کرده ممتاز هم که در دی‌ماه سال گذشته حدود ۶۸۰ هزار تومان بود، در حال حاضر به یک‌میلیون و ۲۵۰ هزار تومان صعود کرده است. بهای یک کیلوگرم سینه مرغ بدون استخوان در آغاز عرضه کالابرگ ۳۵۲ هزار تومان بود و در حال حاضر به حدود ۹۵۰ هزار تومان رسیده است. همچنین قیمت یک کیلوگرم برنج ایرانی در دی‌ماه سال گذشته به‌طور میانگین کیلویی ۳۰۰ تا ۳۲۰ هزار تومان بود، اما در حال حاضر بهای همین کالا به کیلویی حدود ۵۵۰ تا ۶۰۰ هزار تومان رشد کرده است.

بنابراین در دی‌ماه سال گذشته هر فرد با کالابرگ یک میلیون تومانی خود می‌توانست یک کیلوگرم گوشت چرخ‌کرده و یک کیلوگرم برنج ایرانی خریداری کند، اما در حال حاضر با کالابرگ تنها می‌توان یک کیلوگرم برنج ایرانی و ۲۵۰ گرم گوشت چرخ‌کرده خرید. حالا دولت برای افزایش مبلغ کالابرگ راه‌های متعددی را تجربه کرده و به در بسته خورده است. پیش از این وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام کرده بود هرگونه تغییر اعتبار کالابرگ و افزایش مبلغ یک میلیون تومان منوط به تصمیم‌گیری دولت برای سال ۱۴۰۵ است و تا پایان فروردین هیچ‌گونه افزایشی در مبلغ کالابرگ رخ نمی‌دهد، اما احتمال تغییر رقم اعتبار کالابرگ در ماه‌های بعدی وجود دارد. پس از این، احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، به اشاره رئیس‌جمهوری به تغییرات نرخ ارز اشاره کرده و گفت بزشکیان دستور بازنگری در مبلغ کالابرگ را داده است. او توضیح داده بود: «پیشنهاد افزایش مبلغ کالابرگ به دولت ارائه شده و قرار است درباره اجرای مرحله جدید این طرح تا ۱۵ اردیبهشت تصمیم‌گیری شود». این اخبار در حالی منتشر شد که در بودجه سال ۱۴۰۵ فقط ۹۹۶ هزار میلیارد تومان برای کالابرگ اختصاص یافت که با توجه به جمعیت مشمولان کالابرگ میزان اعتبار در نظر گرفته‌شده برای هر فرد همان رقم یک میلیون تومان است. با این حال جنگ و تورم سبب شد قیمت کالاهای اساسی در بازار ایران به‌سرعت رشد کند و ارزش کالابرگ در سبد معیشت خانوار آب برود.

الزام قانونی برای افزایش اعتبار کالابرگ

این موضوع در حالی رخ داد که مطابق مصوبات قانونی، دولت موظف است میزان اعتبار کالابرگ را با توجه به تورم تغییر دهد. مطابق ماده ۳ آیین‌نامه تضمین امنیت غذایی

دولت برای افزایش مبلغ یارانه حمایتی مطابق قانون به در بسته خورده است

گره اعتباری کالابرگ



مصوب دی‌ماه ۱۴۰۴ به‌صراحت قید شده است که دولت با توجه به تورم سبب باید رقم کالابرگ را افزایش دهد. براساس ماده ۳ آیین‌نامه تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم مصوب ۱۴۰۴/۱۰/۱۰ هیئت وزیران، افزایش هزینه ناشی از تغییر قیمت اقلام سبد کالاهای موضوع این آیین‌نامه به‌صورت فصلی ارزیابی و از محل منابع موجود در حساب پشتیبان از طریق افزایش اعتبار کالابرگ جبران خواهد شد؛ بنابراین اگر قیمت‌های کالابرگ در این دوره افزایش پیدا کند، دولت خود را موظف می‌داند میزان اعتبار کالابرگ در دوره بعد از افزایش دهد. با این حال افزایش اعتبار کالابرگ به در بسته خورده و تلاش‌های دولت در این زمینه بی‌نتیجه مانده است. حالا دولت نه‌تنها برای تامین منابع مالی مورد نیاز -برای افزایش اعتبار کالابرگ جایش‌های اساسی دارد، بلکه برای تأمین رقم فعلی اعتبار کالابرگ هم گرفتار مشکلات اساسی است. مرکز پژوهش‌های مجلس در گزارشی که بهمن سال گذشته منتشر کرده بود، عدد قابل توجهی برای کسری بودجه سال ۱۴۰۵ قید کرد. براساس

این گزارش، میزان کسری عملیاتی بودجه سال ۱۴۰۵ منفی ۶۱۵ هزار میلیارد تومان و تراز سرمایه‌ای منفی ۳۲۵ هزار میلیارد تومان ارزیابی شد. در نتیجه با توجه به این ارقام، کسری بودجه سال ۱۴۰۵ حدود ۹۴۰ هزار میلیارد تومان ارزیابی شد؛ رقمی که معادل ۱۸ درصد بودجه سال ۱۴۰۵ خواهد بود. بررسی‌ها نشان می‌دهد این رقم در لایحه سال ۱۴۰۴ حدود ۱۱٫۲ درصد بوده که در واقع کسری بودجه دولت در قانون بودجه سال ۱۴۰۵ نسبت به سال گذشته افزایشی بوده است. نکته اما اینجاست که این ارزیابی‌ها بدون توجه به جالش جنگ و خسارات سنگین به بار آمده انجام شده است. اتفاقی که سبب شده است زمزمه‌های اصلاح بودجه سال ۱۴۰۵ با توجه به شرایط جنگی شنیده شود. براساس اعلام دولت، جنگ -۴۰روزه تا همین‌جا حدود ۲۷۰ میلیارد دلار خسارت به بار آورده که این عدد تقریبا به بزرگی کل تولید ناخالص داخلی کشور در سال‌های تحریم است. این رقم سنگین کسری بودجه در کنار خسارات جنگ سبب شده است دولت برای تأمین کالابرگ با اعتبار فعلی دست به استقراض از صندوق توسعه ملی بزند. در اردیبهشت امسال دولت برای دومین بار برای تأمین اعتبار کالابرگ از صندوق توسعه ملی برداشت کرد. براساس مصوبه هیئت دولت که در ۱۵ فروردین ۱۴۰۵ ابلاغ شده، مقرر شد تا سقف یک میلیارد دلار از محل سهم جاری صندوق توسعه ملی برای تأمین کالاهای اساسی در اختیار وزارت جهاد کشاورزی قرار بگیرد و این منابع برای واردات و تأمین اقلامی همچون شکر، برنج، جو، ذرت، کنجاله، گوشت قرمز و گوشت مرغ با هدف تکمیل ذخایر راهبردی کشور تخصیص داده شد.

حالا دولت برای افزایش مبلغ کالابرگ راه‌های متعددی پیشنهاد داده که تقریبا تمامی آنها به در بسته خورده است.

دولت پیش از این نامه‌ای به مجلس نوشته و درخواست کرده بود که منابع مورد نیاز برای اعتبار کالابرگ را دولت از درآمد ناشی از حقوق کم‌رکی تأمین کند. دولت در این نامه قید کرده بود که «وزارت امور اقتصادی و دارایی در صورت ضرورت و با اخذ مجوز از شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا، اقدامات لازم را برای واریز درآمد ناشی از اجزای طرح کالابرگ از محل حقوق ورودی کالاهای اساسی به حساب مربوط به اجرای این طرح انجام دهد تا منابع مذکور صرف هزینه‌های طرح شود». اما مجلس با این‌نامه مخالفت کرد. محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس، در پاسخ به این نامه نوشت که این درخواست مغایرت قانونی دارد؛

چراکه اطلاق عبارت «حساب اعلامی از سوی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی» که در بند ۱۰ مصوبه ذکر شده، از این جهت که می‌تواند متفاوت از حساب مورد اشاره در بند نخست و حساب مربوط به اجرای طرح کالابرگ باشد، مغایر قانون شناخته شده است. همچنین دولت برای کاهش قیمت کالاهای اساسی به مجلس پیشنهاد داد که مالیات بر ارزش افزوده این دسته از کالاها کاهش داشته باشد، اما مجلس با این پیشنهاد مخالفت کرد.

حالا دولت با پیشنهاد جدیدی برای کالابرگ آمده است و آن گرفتن تخفیف از تولیدکنندگان برای عرضه اقلام کالابرگی است. دیروز احمد میدری، وزیر کار، در جمع خبرنگاران با بیان اینکه افزایش اعتبار کالابرگ در دولت در دست بررسی است، توضیح داد: آنچه در این ماه اجرایی خواهد شد، این است که تولیدکنندگان برای درصدی از کالابرگ، به مردم تخفیف بدهند. در صنعت لبنیات با توجه به مذاکراتی که انجام شده، برخی از شرکت‌ها که آسانی‌شان را خودشان اعلام می‌کنند، روی کالابرگ ۱۰ درصد تخفیف می‌دهند. با توافقی که انجام دادیم درصدی از آن را برای شرکت‌هایی که تخفیف می‌دهند تعیین خواهیم کرد. درباره روغن هم برخی از شرکت‌ها اعلام کرده‌اند سه درصد تخفیف خواهند داد، با این حال این موضوع هنوز نهایی نیست و ما درخواست تخفیف بیشتری داریم. ۱۰ درصد را با صنعت لبنیات و با برخی از شرکت‌ها نهایی کرده‌ایم که اطلاع‌رسانی خواهد شد. او در ادامه گفت: برای افزایش اعتبار کالابرگ، پیشنهادی از طرف ما و دستگاه‌های مختلف به سازمان برنامه رفته و با توجه به محدودیت بودجه در حال بررسی است، اما درباره خرداد هنوز تصمیم نهایی گرفته نشده است.

با چنین شرایطی دولت مطابق قانون موظف است مبلغ کالابرگ را افزایش دهد تا فشار سنگین معیشت بر دوش خانواده‌های فقیر و حتی طبقه متوسط را اندکی کاهش دهد.

با این همه، بها هاشمی حسینی، اقتصاددان، به «شرق» می‌گوید: با توجه به کسری بودجه سال ۱۴۰۵ احتمالا دولت علاوه بر استقراض از صندوق توسعه ملی، برای تأمین اعتبار کالابرگ ناچار به چاپ پول هم شده و تمام راه‌های ممکن را رفته است؛ بنابراین برای دولت راهی نمانده جز اینکه برای تأمین اعتبار کالابرگ با هدف افزایش مبلغ آن، کالابرگ دهک‌های ثروتمند را حذف کند و به اصلاح حساب‌شده قیمت حامل‌های انرژی بپردازد. او توضیح می‌دهد که دولت‌ها در سایر کشورها به دهک‌های ثروتمند یارانه نمی‌پردازند و در ایران هم این روش پرداخت کالابرگ به تمامی اقشار اشتباه است و دولت باید کالابرگ اقشار ثروتمند را به نفع گروه‌های آسیب‌پذیر حذف کند. هاشمی همچنین تأکید می‌کند: دولت باید با اصلاح حساب‌شده قیمت حامل‌های انرژی که البته شامل عموم مردم نشود، منابع درآمدی خود را افزایش دهد و این منابع را صرف حمایت از دهک‌های درآمدی پایین کند.

خبر

کاهش قیمت طلا دربازارهای جهانی



قیمت طلا در معاملات روز دوشنبه بازار جهانی، تحت تأثیر تقویت ارزش دلار و افزایش قیمت نفت خام، اندکی کاهش یافت. به گزارش ایسنا، قیمت هر اونس طلا برای تحویل فوری، با ۰٫۳ درصد کاهش، به چهار هزار و ۵۲۱ دلار و ۲۵ سنت رسید. قیمت هر اونس طلا در بازار معاملات آتی آمریکا برای تحویل در ماه آگوست، با ۰٫۹ درصد کاهش، به چهار هزار و ۵۵۱ دلار و ۶۰ سنت رسید.

قیمت دلار در معاملات روز گذشته افزایش یافت و باعث شد طلا که به ارز آمریکا قیمت‌گذاری می‌شود، برای دارندگان سایر ارزها گران‌تر شود.

«تیم واتر»، تحلیلگر ارشد بازار شرکت «کی‌ام‌سی ترد» گفت: افزایش قیمت نفت برای حفظ تعادل قیمت طلا در آغاز هفته جاری کافی است.

قیمت نفت در معاملات ابتدایی روز دوشنبه بیش از دو درصد افزایش یافت و نگرانی‌ها در مورد تورم و افزایش نرخ بهره را افزایش داد.

در حالی‌که طلا به‌طور سنتی یک پوشش ریسک در برابر تورم دیده می‌شود، نرخ بهره بالا بر جذابیت آن به‌عنوان یک دارایی بدون بازده تأثیر می‌گذارد.

براساس گزارش رویترز، میشل بومن، از مقامات فدرال‌رزرو، روز جمعه گفت: تأثیر جنگ علیه ایران بر اقتصاد همچنان در دست ارزیابی است، اما می‌تواند به افزایش مداوم تورم منجر شود که ممکن است به سیاست‌های پولی سخت‌گیرانه‌تر نیاز داشته باشد.

«تیم واتر» افزود: در صورت ایجاد شرایط مساعد، به‌ویژه کاهش قیمت نفت و کاهش ارزش دلار، قیمت طلا تا پایان سال ۲۰۲۶ همچنان پتانسیل رسیدن به پنج هزار و ۵۰۰ دلار را دارد که این امر با خرید قوی بانک‌های مرکزی و نقش آن به‌عنوان یک پوشش ریسک ژئوپلیتیکی و تورمی تقویت می‌شود.

در بازار سایر فلزات ارزشمند، بهای هر اونس تقره با ۰٫۷ درصد افزایش، به ۷۵ دلار و ۸۱ سنت رسید و هر اونس پلاتین با ۱٫۵ درصد افزایش، به هزار و ۹۴۵ دلار و ۱۵ سنت رسید. هر اونس پالادیوم با ۱٫۴ درصد افزایش، به هزار و ۲۷۲ دلار و ۷۵ سنت رسید.



شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان شرقی

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان شرقی در نظر دارد اقلام به مقدار و مشخصات ذیل به روش مناقصه عمومی :

شماره مندرج در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت	شماره فراخوان	ردیف	نام و مشخصات کالا	تعداد یا مقدار	واحد	تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار(ریال)	محل اعتبار
شماره ۲۰۰۴۰۰۱۴۳۰۰۰۲۹۶ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۶	۶۶	۱	دستگاه کروماتوگرافی گازی یا طیف سنج جرمی Gc/MS دارای هداسیس و ژنراتور و tps و	۱	دستگاه	۱۶۰۰۰۰۰۰۰۰۰	عمرانی
شماره ۲۰۰۵۰۰۱۴۳۰۰۰۰۵۰ مورخ ۱۴۰۵/۳/۵	۶۷	۱	دستگاه ICP-OES طبق مشخصات	۱	دستگاه	۲۲،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰	عمرانی
شماره ۲۰۰۵۰۰۱۴۳۰۰۰۰۵۱ مورخ ۱۴۰۵/۳/۵	۶۸	۱	ویدیو وال صنعتی بدون لبه ۸/۸ میلیمتری	۹	دستگاه	۱،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰	عمرانی
شماره ۲۰۰۵۰۰۱۴۳۰۰۰۰۵۲ مورخ ۱۴۰۵/۳/۵	۶۹	۱	لینک رادبو وایرلس طبق مشخصات	۱۰	دستگاه	۲،۳۵۰،۰۰۰،۰۰۰	عمرانی
		۲	سونیج مدیریتی ۱۰۰۰	۲۰	دستگاه		
		۳	دستگاه NVR	۱۰	دستگاه		
		۴	دوربین مدار بسته	۱۰۰	دستگاه		
		۵	کابل برق ۲@۵/۲	۵۰۰	متر		
		۶	کابل شبکه cat6	۳۰۵۰	متر		
		۷	دستگاه کنفرانس کم	۱	دستگاه		
		۸	سیستم کامپیوتری All in one	۴	دستگاه		

و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت خریداری نماید . کلیه مراحل مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس **www.setadiran.ir** انجام خواهد شد . بدیهی است شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار خواهد بود. هزینه آگهی از برنده مناقصه اخذ خواهد شد.

مهلت فروش اسناد : از تاریخ درج آگهی لغایت ۱۹ مورخه ۱۴۰۵/۳/۱۹
آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات در سامانه ستاد ایران : ساعت ۸ صبح مورخه ۱۴۰۵/۳/۲۱
زمان و تاریخ بازگشایی پیشنهادات در سامانه ستاد ایران : ساعت ۱۰ صبح مورخه ۱۴۰۵/۳/۲۱

شاسه : ۲۱۹۲۴۴۷

آگهی فراخوان تجدید مناقصه عمومی دو مرحله ای

شماره MS04/25

تحت عنوان احداث نیروگاه خورشیدی بر روی

سوله های موجود در مجموعه با ظرفیت ۳ مگا وات

شرکت پالایش نفت امام خمینی(ره) سازند در نظر دارد خدمات موضوع صدراالاشاره را از طریق تجدید مناقصه عمومی دو مرحله ای مطابق اسناد مناقصه به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. شرکت های متقاضی می توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر و شرایط شرکت در مناقصه به سایت اینترنتی شرکت پالایش نفت امام خمینی (ره) سازند به آدرس **WWW.IKORC.IR** مراجعه نمایند.

۱- موضوع مناقصه : (الف) شرح مختصر:

ردیف	شماره مناقصه	موضوع مناقصه	مدت	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه(ریال)
۱	MS04/25	احداث نیروگاه خورشیدی بر روی سوله های موجود در مجموعه با ظرفیت ۳ مگا وات	یکسال شمسی	۲۰،۹۱۳،۰۰۰،۰۰۰

(ب) تضمین مورد قبول شامل : ضمانتنامه بانکی / واریز وجه نقد / چک تضمینی / چک بین بانکی .

(ج) شرکت در رد یا قبول هر یک یا تمام پیشنهاد ها بدون آنکه محتاج به ذکر دلیل باشد مختار است.

(د) متقاضیان بایستی دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری و صلاحیت ایمنی معتبر از مراجع ذیربط باشند.

(ه) شرکت های متقاضی می بایست دارای تاییدیه سابقا بوده و حداقل سابقه اجرای دو نیروگاه آمگاواتی به بالا را داشته باشند.

۲- اشخاص حقوقی واجد شرایط می توانند ، جهت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی بر اساس تاریخ های مندرج بشرح ذیل به آدرس اینترنتی فوق الذکر مراجعه و پس از دریافت اسناد و مطالعه آن، مستندات ارزیابی کیفی مورد نظر را در قالب یک فایل با نام موضوع مناقصه در قالب لوح فشرده و در مهلت مقرر به آدرس مندرج در ذیل آگهی فراخوان تحویل و یا ارسال نمایند. بدیهی است پیشنهاد هایی که با شرایط مندرج در فراخوان اختلاف داشته باشند و یا بعد از مهلت مقرر در متن فراخوان ارسال گردند ترتیب اثر داده نخواهد شد. ضمنا پس از مراحل ارزیابی کیفی متقاضیان ، از شرکت های واجد شرایط تایید شده جهت ادامه فرآیند مناقصه دعوت به عمل خواهد آمد.

۳- مهلت ارسال تقاضا (اعلام آمادگی) و دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی:

۱-۳- مهلت ارسال تقاضا و دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی : از روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۱ لغایت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۲

۲-۳- آخرین مهلت ارسال اسناد استعلام ارزیابی کیفی: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲

۳-۳- تاریخ گشایش پاکات اسناد مناقصه متعاقبا اعلام می گردد.

۴- نام و نشانی – دستگاه مناقصه گزارز: شرکت پالایش نفت امام خمینی (ره)سازند واقع در استان مرکزی- اراک- کیلومتر۲۰جاده بروجرد- ساختمان مرکزی – طبقه سوم- امور پیمانها- شماره تلفن ۰۰۸۶-۳۳۴۹۱۰۸۶- شماره نامبرها ۰۰۸۶-۳۳۴۱۶۶۰۸۴

روابط عمومی شرکت پالایش نفت امام خمینی (ره) سازند